Пресс-релиз


23- 24 апреля 2021 г.
с 10.00 до 19.00 в ГЦК "Победа" состоится
I Межрегиональный Фестиваль НКО и социального предпринимательства
«Добрый бизнес».
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Цель Фестиваля – объединение усилий и включение в совместную деятельность, направленную на повышение качества жизни, активных жителей и сообществ Юга Сибири.
Приглашаем всех, от кого зависит, кто умеет и кто может, действительно сделать что-то, что может изменить жизнь в регионах Юга Сибири к лучшему.
На протяжении всего Фестиваля в фойе 1-го и 2-го этажа  ГЦК «Победа» будут работать площадки НКО и социальных предпринимателей республики и выставка-ярмарка добрых

социальных товаров и изделий ремесленников.
Программа фестиваля:

23 апреля 
11.00 - Открытие Фестиваля 

В рамках открытия пройдёт награждение победителей и участников Регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший социальный проект года»-2020.
12.00 до 17.00 – Малый зал. 

Обучающая программа:  «НКО, как инструмент устойчивого развития региона»
- «Цели устойчивого развития как инструмент эффективной работы НКО» 

Гелена Ходаковская (Председатель Общественной палаты Минусинского района, Директор АНО Детская Академия Развития Сила знания, Председатель правления Красноярской региональной польской национальной-культурной общественной организации «Полония Минусинска», преподаватель в Минусинском  сельскохозяйственном  колледже) 
                
 - «Создание фонда целевого капитала. Возможно ли в РХ и зачем»

     Анна Симакова (Президент Хакасского регионального общественного  

     фонда социальной поддержки населения «Мир Добра», психолог-практик)
- «Социальное взаимодействие НКО. Возможности привлечения ресурсов» 
Анна Фролова (Исполнительный директор АНО «Центр сопровождения СБ и НКО»,  руководитель проекта Первенство РХ по адаптивным видам НСИ «Спорт без границ» при поддержке Фонда президентских грантов, партнёр национального движения «Абилимпикс», региональный эксперт АСИ, федеральный эксперт Всероссийского конкурса «Лучший социальный проект года», Победитель регионального этапа «Лучший социальный проект года»-2020, региональный исполнитель Фонда развития Хакасия по проектам «Наставничество в сфере предпринимательства в РХ» и «Найди свою бизнес идею», грантрайтер, методист ПО) 
12.00-17.00 - Фойе 2-й этаж.
Стратегическая сессия: «Новое в решении социальных проблем сельских поселений, муниципальных образований, жителей Республики Хакасия по итогам совместного заседания Президиума Госсовета и Агентства стратегических инициатив (проходившего 15.04.2021г.)".

Стратегическая сессия для представителей муниципальных образований и сельских поселений.
Цель - осознать изменение целевых ориентиров государственной политики в отношении граждан нашей страны, что такое проблема в этом случае и что такое её решение.
В результате: положить начало формирования в Республике Хакасия банка решений жизненных ситуаций.
Татьяна Юрьевна Ковалева (к.э.н., общественный представитель АСИ в Республике Хакасия по направлению «Предпринимательство и технологии»)
24 апреля 
11.00 до 16.00 – Малый зал. 
Стратегическая сессия:  "Как делать деньги на том, что никому не нужно (продолжение работы в рамках Креативной лаборатории Агентства стратегических инициатив)".
Цель – познакомиться с тем, что такое креативная экономика (и это не про картинки) и как она может изменить качество жизни каждого жителя Республики Хакасия.
В результате: положить начало работе по созданию концепции развития креативной экономики, как одного из факторов формирования нового экономического базиса регионов ЮгаСибири.
Татьяна Юрьевна Ковалева (к.э.н., общественный представитель АСИ в Республике Хакасия по направлению «Предпринимательство и технологии»)
Организатор фестиваля - ХРОО «Союз ремесленников» при поддержке «Арбузного гранта».

Партнёры фестиваля: МБУК ГЦК «Победа», АНО «Центр сопровождения СБ и НКО», Благотворительный фонд «Давайте делать добро, друзья» и Ассоциация продвижения Туризма и Сервиса Сибири.


В условиях ограничений, связанных с  необходимостью выполнять противоэпидемические требования, связанные с распространением коронавирусной инфекции COVID-19, сообщаем, что количество участников обучающей программы и  стратегических сессии ограничено. 
Зарегистрироваться на обучающую программу и стратегические сессии можно перейдя по ссылке: https://leader-id.ru/events/200745

Информация по т.: 89135487745 Ирина Слесарева
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