Предложение по проведению проектных сессий I-city для формирования уточнений в ТЗ по созданию мастер-плана территории.
Введение, уточняющее понимание термина «мастер-план»

В настоящее время в российской практике активно используются два инструмента стратегического планирования для городов: это стратегия социально-экономического развития и генеральный план. Независимо от качества проработки оба документа обладают существенными недостатками.

Так, генеральный план, который является ключевым документом города в сфере градостроительства, предназначен в большей степени для узкого круга специалистов — архитекторов и землепользователей. Отдельной проблемой является то, что некоторые решения, заложенные в генеральный план, могут быть хорошо проработаны с инженерной точки зрения, но не иметь достаточного социально-экономического обоснования. 

Напротив, в стратегии социально-экономического развития просчитываются необходимые ресурсы и источники финансирования, заранее оцениваются результаты, но мало внимания уделяется вопросам пространственного развития и созданию комфортной городской среды. Отсутствие визуализаций и большое количество цифровой информации также превращают стратегию больше в сложный технический документ для специалистов, нежели универсальный инструмент городского планирования.

Мастер-план является универсальным инструментом, который объединяет «слои» СЭР и градостроительный план. 

Мастерплан – это вид генерального плана развития территорий, но с важными особенностями, которые определяют: Вовлеченность интересов всех игроков, Взаимодействие «город и люди»,  Контекст территории, Философию проекта, управление изменениями.

Мастерплан базируется на социальных, географических, политических и иных предпосылках, рассматривает не отдельно взятый участок, а в комплексе с окружающим контекстом. Исходя из анализа социально-экономического, культурного и иных контекстов, мастерплан формирует основополагающие ценности проекта, его философию, отраженную в зонировании и специализации территорий, связанности территории и ее функциональному соответствию задачам социально-экономического развития с учетом потребностей целевой аудитории (жителей, бизнеса) проекта «в интересах последующих поколений» (принципы устойчивого развития).

Спектр проблематики мастер-плана довольно широк: он может включать в себя как развитие городской среды и транспортной инфраструктуры, так и создание новых промышленных зон, редевелопмент депрессивных территорий и вопросы нового жилищного строительства, размещение объектов коммерческой недвижимости и улучшение экологии, а также многое другое.

Мастер-план — это не просто стратегический документ, но в большей степени важный коммуникационный фактор, который позволяет в понятной и наглядной форме отразить ключевые аспекты развития города и донести их до основных стейкхолдеров, в том числе жителей города, бизнес-сообщества, региональных властей. Это помогает вовлечь в процесс преобразований более широкие группы населения, повысить инвестиционную привлекательность территории..

Городские мастер-планы обычно создаются на среднесрочную (4–8 лет) и долгосрочную (10–20 лет) перспективы. Строгих стандартов для их подготовки не существует. Содержание, формат, объем мастер-плана в значительной степени варьируются от города к городу и существенным образом зависят от тех целей и задач, которые стоят перед территорией.

1. Установочная сессия.
Причина изменений.

Что станет следствием нашего проекта? Зачем, с кем и как мы намерены действовать? Место мастер-плана в проекте I-city.

Образ будущего

Реестр представлений о перспективной территории с точки зрения ее экономики, городской среды, инфраструктурной обеспеченности, портрета жителя, административного устройства. Формирование карты производств, инфраструктур (инженерная, социальная, транспортная), общественных пространств, водно-зеленого каркаса.

Реестр настоящего 

Сбор данных по проектируемой территории и окружающему контексту. Изучается комплексно исторические, географические, социальные предпосылки, особенности местности, чтобы сформулировать базовые ценности и потребности будущего проекта. 

Цели и задачи  I-city.

2. Рамочная сессия.

Уточнение Контекста. 
I-city, Академгородок 2.0, Новосибирская агломерация. Сибирское лидерство. Анализ исходных данных территории, экономического, политического, технологического, социально-культурного, исторического и т.п. контекста для уточнения опорных изменений. (STEP)
Управление изменениями. 
Сферы изменений и принципы управления сложным проектом. Видения и Предложения участников.

Блок управления: сетевое взаимодействие субъектов изменений.  Предложения по субъектам

Предложения по администрированию проекта.

3. Резюмирующая сессия.

Презентация существующей версии мастер-плана

Представление ТЗ на разработку мастер-плана, составленное по итогам обсуждений. 

Сопоставление «факт-видение»

Утверждение рекомендаций  рабочих групп для уточнения ТЗ Мастерплана

Результатом трех сессий будет сформированный социально-экономический каркас мастер-плана, учитывающий цели и контексты развития территории, который должен стать основой градостроительной схемы.
